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Cíl práce: 

Kateřina Kašparová si klade za cíl své diplomové práce provést reflexi historického základu a 

současného stavu kaplanství v České republice  a profesního postavení nemocničního kaplana. 

Jedná se o téma interdisciplinární (dějiny, praktická teologie, sociální práce, etika, veřejná 

správa).  

Obsahové zpracování: 

Práce je rozdělena do patnácti kapitol, a má dvě části teoretickou a praktickou. Teoretická je 

rozsáhlejší. Autorka popisuje historii charity a kaplanství od doby biblické po novověk. Čerpá 

ze standardních prací dostupných v českém prostředí. V kapitole páté se autorka věnuje tématu 

na pozadí událostí dvacátého století. Odborné literatury k tomuto období je poskrovnu. Mnohé 

informace by mohly podat archívy, nicméně práce by musela být postavena jinak. Dále následují 

kapitoly, které spadají spíše do oblasti veřejnosprávní. Autorka popisuje stav kaplanství v rámci 

předpisů a zákonů včetně vzdělávání kaplanů. Stručně se věnuje sociální teologii CŠSH. 

Teoretická část celkově je zpracována deskriptivně, kompilačně bez nové interpretace. 

Kvalitativní výzkum je přínosem této práce. Autorka se poctivě snažila o získání relevantního 

počtu respondentů a postupovala v souladu se zvolenou metodou. Nicméně setkala se spíše 

s neochotou sdílet názory, postoje k problematice. Přesto se podařilo autorce získat několik 

respondentů ke spolupráci a výsledky jsou zajímavé. Neméně zajímavé a nosné jsou doporučení 

ke konci práce.    

 

Formální zpracování: 

Bez připomínek.  

Doporučení pro obhajobu: 

Osobní angažovanost autorky v oblasti kaplanství je zřejmá. Prosím o reflexi vlastní pracovní 
zkušenosti autorky, coby osoby vykonávající pomáhající profesi v nemocničním prostředí.  

Celkové hodnocení a navržený klasifikační stupeň: 

Autorka práce vytvořila výsledek, který splňuje nároky kladené na diplomovou práci. Práci 

hodnotím jako velmi dobrou.  
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